
1/4令和５年度　患者満足度調査　入院編

調査期間　令和５年１０月１日（日）～令和５年１０月３１日（火）

Ｑ１．患者様本人についてお答えください。

Ｑ１-1．患者様自身について Ｑ１-2．男女比率について

Ｑ１-3．市内／市外比率について

Ｑ２．接遇面についての満足度をお伺いします。

④接遇面を１００点満点で評価すると何点になりますか

調査用紙配付件数　１５５件　回収件数　１２８件　回収率　８２.５％

　　　　　　　　　　　　　　内Web回答　　２件

0.8%

2.3%

3.9%

3.9%

7.8%

16.4%

34.4%

29.7%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

19歳以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

無回答

46.9%

52.3%

0.8%

0% 25% 50% 75% 100%

男性

女性

無回答

68.0%

30.5%

1.6%

0% 25% 50% 75% 100%

市内

市外

無回答

50.8%

53.9%

53.1%

37.5%

38.3%

37.5%

5.5%

3.9%

4.7%

2.3%

0.8%

1%

3.9%

2.3%

1%

0.8%

①医師の言葉遣いや態度

②看護師の言葉遣いや態度

③看護助手の言葉遣いや態度

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない 無回答

82.0%
4.7%

1.6%
10.9%100点満点評価

100点 ～ 76点 75点 ～ 51点 50点 ～ 26点 25点 ～ 0点 無回答
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Ｑ３．診療面についての満足度をお伺いします。

⑬診療面を１００点満点で評価すると何点になりますか

36.7%

35.2%

38.3%

39.8%

42.2%

38.3%

39.1%

30.5%

29.7%

26.6%

26.6%

34.4%

46.1%

46.9%

46.9%

49.2%

48.4%

51.6%

41.4%

41.4%

41.4%

39.8%

25.0%

29.7%

9.4%

8.6%

7.0%

5.5%

3.9%

3.1%

4.7%

8.6%

8.6%

8.6%

6.3%

7.0%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1.6%

1.6%

1.6%

0.8%

0.8%

1.6%

7.0%

12.5%

11.7%

14.1%

20.3%

12.5%

3.1%

4.7%

3.1%

3.1%

3.1%

3.9%

7.8%

7.0%

8.6%

10.9%

21.1%

16.4%

①医師への質問や相談のしやすさ

②医師からの病状や検査結果の説

明

③医師の診断や処置への信頼感

④看護師への質問や相談のしやす

さ

⑤看護師の説明や声掛け

⑥看護師の採血や介助などの処置

⑦看護助手の介助などのお世話

⑧薬剤師への質問や相談のしやす

さ

⑨薬剤師が患者様のお話しを聞く

姿勢

⑩薬剤師の薬の飲み方についての

説明

⑪リハビリスタッフのリハビリの対応

⑫職員は適切に手指消毒を行って

いましたか。

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない 無回答

75.0%
3.9%

0.8%
1.6%

18.8%100点満点評価

100点 ～ 76点 75点 ～ 51点 50点 ～ 26点 25点 ～ 0点 無回答
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Ｑ４．サービス体制についての満足度をお伺いします。

⑨定額制で日曜日（シャンプー、リンス、コップ、病衣、はし、スプーンなど）を利用できる仕組みがあれば

利用したいですか。

⑩サービス体制を１００点満点で評価すると何点になりますか

26.6%

36.7%

30.5%

24.2%

18.0%

9.4%

21.9%

18.0%

46.9%

46.9%

47.7%

43.0%

31.3%

25.0%

53.1%

43.8%

13.3%

10.2%

10.2%

13.3%

24.2%

18.8%

14.8%

17.2%

2.3%

0.8%

0.0%

1.6%

0.8%

1.6%

3.1%

1.6%

2.3%

6.3%

11.7%

21.1%

1.6%

7.8%

7.8%

4.7%

9.4%

11.7%

14.1%

25.8%

7.0%

12.5%

①入院時の書類や説明のわかり

やすさ

②整理整頓や清掃状況

③プライバシーへの配慮

④退院に向けた情報提供などの

支援

⑤院内の掲示物の設置場所

⑥ホームページの見やすさ

⑦病棟・病室の温度は適切です

か

⑧院内の案内表示

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない 無回答

64.8%
7.8%

1.6%
1.6%

24.2%100点満点評価

100点 ～ 76点 75点 ～ 51点 50点 ～ 26点 25点 ～ 0点 無回答

54.7% 27.3% 18.0%
⑨定額制で日用品を利用で

きる仕組みがあれば利用し…

非常に良い 良い どちらともいえない
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Ｑ５．オンライン面会についてお伺いします。

Ｑ６．当院の評価についてお伺いします。

Ｑ６-１．１００点満点で評価すると何点になりますか

Ｑ６-２．知人に当院を紹介や推薦したいと思いますか

61.7%
7.0%

0.8%
1.6%

28.9%100点満点評価

100点 ～ 76点 75点 ～ 51点 50点 ～ 26点 25点 ～ 0点 無回答

28.9% 46.9% 4.7%
1.6%

18.0%当院の紹介や推薦

ぜひ紹介したい まぁ紹介したい あまり紹介したくない 全く紹介したくない 無回答

47.7%

46.9%

47.7%

61.7%

40.6%

28.9%

26.6%

10.9%

11.7%

24.2%

25.8%

27.3%

①面会を開始しています。利用さ

れましたか

②面会時間を15分と時間制限

していますが、短いですか。

③面会時間を14時から16時ま

で面会できますが、短いですか。

④土日も面会を実施した方がよ

いですか

実施した 実施していない 無回答


